
ANGELUS 11.1.2026. 

 

Draga braćo i sestre, blagoslovljena vam nedjelja! 

 

Blagdanom Krštenja Gospodinova, koji danas slavimo, započinje vrijeme kroz godinu: ovo 

nas razdoblje liturgijske godine poziva da zajedno slijedimo Gospodina, slušamo Njegovu 

riječ i nasljedujemo Njegova djela ljubavi prema bližnjemu. Time potvrđujemo i obnavljamo 

svoje Krštenje, to jest sakrament koji nas čini kršćanima, oslobađajući nas od grijeha i 

preobražavajući nas u djecu Božju po snazi Njegova Duha života. 

 

Današnje Evanđelje pripovijeda nam kako nastaje ovaj djelotvorni znak milosti. Kada se daje 

krstiti od Ivana u rijeci Jordanu, Isus vidi “Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na 

nj” (Mt 3,16). U isto vrijeme iz otvorenih nebesa čuje se Očev glas koji govori: “Ovo je Sin 

moj, Ljubljeni” (r. 17). Tada se cijelo Presveto Trojstvo očituje u povijesti: dok Sin silazi u 

vode Jordana, tako i Duh Sveti silazi na Njega i, po Njemu, daruje se nama kao snaga 

spasenja. 

 

Predragi, Bog ne promatra svijet izdaleka, ne dotičući se našega života, naših rana i naših 

očekivanja! On dolazi među nas s mudrošću svoga utjelovljenoga Sina, uključujući nas u 

iznenađujući naum ljubavi za cijelo čovječanstvo. 

 

Zato Ivan Krstitelj, pun divljenja, pita Isusa: “Ti dolaziš k meni?” (r. 14). Da, u svojoj svetosti 

Gospodin se daje krstiti poput svih grješnika kako bi objavio beskrajno Božje milosrđe. 

Jedinorođeni Sin, u kojem smo braća i sestre, dolazi služiti, a ne vladati; spasiti, a ne osuditi. 

On je Krist Otkupitelj: uzima na sebe ono što je naše, uključujući i grijeh, i daje nam ono što 

je Njegovo — milost novoga i vječnoga života. 

 

Sakrament Krštenja ostvaruje ovaj događaj u svako vrijeme i na svakome mjestu, uvodeći 

svakoga od nas u Crkvu, narod Božji, čiji su dionici muškarci i žene svih naroda i kultura, 

preporođenih Njegovim Duhom. Posvetimo stoga ovaj dan spomenu velikoga dara koji smo 

primili, trudeći se svjedočiti ga radosno i dosljedno. Upravo sam danas krstio novorođenčad, 

koja su postala naša nova braća i sestre u vjeri: kako je lijepo slaviti kao jedna obitelj Božju 

ljubav koja nas zove po imenu i oslobađa od zla! Prvi od sakramenata sveti je znak koji nas 

prati zauvijek. U mračnim trenutcima krštenje je svjetlo; u sukobima života krštenje je 

pomirenje; u času smrti krštenje je vrata neba. 

 

Molimo zajedno Djevicu Mariju tražeći da svakoga dana podupire našu vjeru i poslanje 

Crkve. 

 


